



接天莲叶无穷碧。本报记者 孙猛 摄



冠云山上,成群的牛儿在悠闲地吃草。聂金锋 摄

绿水青山看崆函②

盛夏崆函 只此青绿

策划/综合新闻部
文/本报记者 王梦

每逢夏日,你会想到什么?

于许多人而言,夏日总与“绿”字相互交织,缠绕生凉。草木葱茏、花红柳绿、碧水蓝天,好一幅绚烂的青绿画卷在眼前铺展!

山间的“绿”是豪放的。穿越灵宝汉山茂密的树林,踏着落叶和松针,感受大地的呼吸和脉动。冠云山也惹人流连,绿毯般的草坡上,牛群悠然踱步,风车缓缓转动。登上山水林田湖草沙综合治理项目观景平台,生态梯田层叠瑰丽,广袤山野气象万千,一幅生态崆函的大美画卷铺展在眼前。

水畔的“绿”是温柔的。天鹅湖的碧波倒映着岸柳,风过时,碎成满湖跳动的光斑;荷花绽放,一池翠绿擎着露珠,与芦苇共守一隅清凉。蜿蜒的沿黄生态廊道如一条翡翠丝带,串联起城市与乡野,骑行其间的游人,在不经意间与飞鸟撞个满怀。

城市的“绿”是亲切的。庙底沟考古遗址公园内,树荫撑起天然帐篷,孩童追逐、长者漫步,蝉鸣与笑声在绿荫间流转。清晨和傍晚,运动爱好者们也纷纷走进各个体育运动公园,畅快追逐夏日的微风与绿意。

每个人的夏日,都有自己心心念念的那一方青绿。七月的崆函大地正被层层青绿浸染,这便是三门峡人写给自然的绿色答卷。



黄河沿岸,城市发展与自然风光相互映衬。本报记者 孙猛 摄



↑在汉山风景区,坐上缆车直上山峰,纵享满山青翠。本报记者 孙猛 摄



↑庙底沟考古遗址公园成为城市中的绿色点缀。本报记者 孙猛 摄



→沿黄生态廊道绿意葱茏,宛如画廊。本报记者 孙猛 摄